

市教育局发出倡议——

规范燃放烟花 守护美好家园

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双)日前,市教育局向广大师生、家长朋友们发出倡议,号召大家文明安全燃放烟花爆竹,一起守护蓝天碧水,共建美丽南阳。

2024年新春即将来临,燃放烟花爆竹是欢庆春节的一种习俗,虽说爆竹声中一岁除,但燃放不当极易引发火灾或造成人身伤害事故,不分时间、场合燃放烟花爆竹也易产生噪音空气污染危害身心健康。

遵守禁放区域时间,过安全祥和年。坚决不在禁放时间

和禁止燃放区域燃放烟花爆竹,避免造成人身伤害;不得有其他影响公共秩序、危及他人安全的行为;未成年人燃放烟花爆竹,应在其监护人或其他成年人指导下燃放;文明燃放烟花爆竹,注意自己及周边环境的安全,以自己的文明言行影响和带动他人,共同守护平安家园。

减量燃放烟花爆竹,过绿色低碳年。让我们从少购买一串鞭炮、少升空一枚礼花做起,少燃放、尽量不燃放烟花爆竹,争做绿色环保的践行者,减轻空气污染,减少噪音扰邻,共同

呵护洁净城市。

倡导新风从我做起,过文明健康年。不购买、不燃放未取得检封标识、质量不符合标准的烟花爆竹。向家人朋友宣传过度燃放烟花爆竹的危害,用环保、文明的方式欢庆新春佳节,共同建设文明家园。

为了你、我、他的健康、安全、幸福,更为了子孙后代拥有清洁、优美、和谐、稳定的社会环境,让我们和孩子们一起,共同努力,从现在做起,从自我做起,规范燃放烟花,守护蓝天碧水,共建美丽南阳。①5



热心救助 温暖回家路

2月4日,社旗路产管理大队巡逻人员巡查时,发现一名男子在高速公路应急车道上行走。原来该男子从上海“拼车”回老家半路被“甩”,巡逻人员将其送到小史店收费站。图为该男子向巡逻人员致谢。①5

本报记者 彭小乐 通讯员 薛丽娜 摄

市新华书店举办文化惠民公益活动

爱心书法家 免费写春联

本报讯(记者 马苏)2月5日,南阳市新华书店举办“墨香新华·祥龙送福”写春联公益活动。活动邀请南阳市书协主席张青山以及书法协会的老师,以送“福”字、写春联这一活动形式,为广大市民朋友及读者朋友送上丰富的文化盛宴,助力全民阅读,打造书香南阳。

活动现场,人声鼎沸,墨香四溢,书法家们倾情挥毫。一幅幅寓意吉祥的春联,一个

个喜气的“福”字展现在大家面前,工作人员将一幅幅散发着清新墨香的“福”字春联晾成一排,现场翰墨飘香,年味十足。枣林街道、滨河社区、兴隆社区积极参与其中,组织社区工作人员和书店职工一起与现场群众互动,让每位参与者挑选出自己喜爱的春联。现场市民纷纷表示:“春联还是手写的有年味啊!”

本次活动参与群众300余

人,共送出“福”字春联近500副,红红火火的春联既饱含了新春祝福,又蕴含了对新年的美好期盼,既营造了浓厚的节日氛围,又丰富了市民群众的文化生活。

春节不打烊,年味添书香。春节期间,南阳市新华书店为读者朋友们准备多重阅读福利和优惠活动,让读者朋友们徜徉书海,度过一个文化味十足的新年。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24036期) 5 4 7 9 1

大乐透 (24016期) 15 18 25 27
29 06 11

(以当日开奖公告为准)

市产品质量检验检测中心主持制定《艾贮藏陈放技术规范》

助力艾产业发展

本报讯(通讯员 杨玉静 赵培敬)日前,南阳市产品质量检验检测中心主持制定的《艾贮藏陈放技术规范》顺利发布实施。

近年来,南阳艾草的种植面积逐渐扩大,产量稳步增加。目前,南阳艾草已经形成一条完整的产业链,涵盖种植、加工、销售等环节。艾草的生产和销售已成为南阳地区农民增收的重要途径。随着市场需求不断增长,地方标准的制定已经成为提升地方产品质量和服务水平的必要手段。

《艾贮藏陈放技术规范》是南阳市产品质量检验检测中心专家团队经过充分的调查研究,广泛征求社会各界意见,通过反复验证制订的,具有较强的科学性、创新性、指导性和可操作性。南阳市产品质量检验检测中心将会以艾产品中心建设为依托,发挥行业专业技术优势,持续加强南阳艾的研究探索,为南阳建设现代化省域副中心城市发展作出新的贡献。①5

交通银行推出“线上抵押贷”

有效破解融资难

本报讯(通讯员 张方舒)日前,交通银行推出“线上抵押贷”(抵押+信用),进一步支持实体小微企业发展,解决小微企业融资难、融资贵问题,让客户足不出户解决融资问题。

该行传统“线上抵押贷”产品客户最高融资额度为房产评估价值的70%,引入信用额度(不超过房产评估价值的10%)后最高可以提高至80%,授信额度最高可达1000万元,个人授信期限最长5年,单笔业务期限不超过3年,根据客户资质采用差异化利率,目前最低年化利率3.05%;抵押物类型为商品住房(保障性住房除外),含一般住房、别墅;贷款方式为手机银行提款,循环额度,随用随还。

交通银行“线上抵押贷”线上申请更便捷;放款速度快,3至5个工作日即可放款;真正让申请者享受到高效便捷、质优价廉的普惠金融服务。①5